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Transcarpatia: enoriașii Bisericii canonice se roagă
afară în timpul iernii

Chiar și vremea rece care s-a instalat în ultimele zile nu a împiedicat comunitatea Bisericii Ortodoxe
Ucrainene să se adune la slujba de sărbătoare în satul Delovoe (regiunea Transcarpatia, Ucraina), care
și-a pierdut biserica din cauza acaparării forțate a acesteia de către schismatici. La 15 februarie 2021,
de sărbătoarea Întâmpinării Domnului, un număr mare de enoriași s-au rugat la Sfânta Liturghie lângă o
mică capeliță, care a devenit acum loc de săvârșire a sfintelor slujbe pentru comunitate.

 Transmisiunea video a slujbei a fost realizată pe pagina personală de Facebook de către părintele
Arhimandrit Benedict Hromey.

 În 2019, s-a raportat că reînregistrarea comunității Bisericii canonice din satul Delovoe la noua
structură schismatică „Biserica Ortodoxă a Ucrainei” a fost efectuată cu ajutorul reprezentanților
autorităților, care au obținut documentele statutare de la preot prin înșelăciune. Cu toate acestea, la
acea vreme, acapararea bisericii propriu-zise de către schismatici a eșuat: enoriașii au apărat Biserica
Adormirii Maicii Domnului de atacatori. Există puțini susținători ai structurii schismatice în satul din
Transcarpatia, în timp ce comunitatea Bisericii canonice este numeroasă – în timpul atacurilor asupra



bisericii, câteva sute de credincioși au ieșit să o apere.

 În prezent sunt în desfășurare procese în cadrul cărora comunitatea ortodoxă contestă acțiunile
autorităților, subliniind că reînregistrarea clădirii bisericii a avut loc pe baza documentelor efectiv furate.

 Cu toate acestea, una dintre hotărârile judecătorești în favoarea atacatorilor din structura schismatică a
intrat în vigoare și, în ciuda recursului depus după ce reprezentanții schismaticilor s-au adresat
serviciului executiv, la 3 februarie 2021 accesul în Biserica Adormirii Maicii Domnului a fost blocat de
către OMON (unitate mobilă cu destinație specială); ulterior, reprezentanții structurii schismatice au fost
lăsați să intre în clădire. A doua zi, doar aproximativ 20 de persoane au venit la „slujba” schismatică în
biserica acaparată, în timp ce comunitatea mare a Bisericii Ortodoxe Ucrainene, rămasă fără biserică,
se adună de acum pentru slujbe sub cerul liber, în ciuda frigului din februarie.

 Comunitatea va continua să-și apere biserica prin mijloace legale. În același timp, se discută problema
posibilității construirii unei noi biserici a Bisericii Ortodoxe Ucrainene. Una dintre enoriașe a decis să
doneze un teren pentru o astfel de construcție.
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